



Funded by
the European Union

2023-1-RO01-KA122-VET-000144130



Lansare proiect Erasmus+

Colegiul Tehnic "Valeriu D. Cotea" Focșani derulează proiectul Erasmus + VET "Competențe profesionale europene prin mobilități VET", cu nr. de referință 2023-1-RO01-KA122-VET-000144130, în perioada de implementare 15 octombrie 2023 – 14 octombrie 2024.

Participanți:

- **Colegiul Tehnic "Valeriu D. Cotea" Focșani, România**
- **Rivensco Consulting LTD Cyprus**

OBIECTIVELE PROIECTULUI

O1: Creșterea nivelului de competențe profesionale și abilități practice pentru 30 de beneficiari de mobilități VET, în concordanță cu solicitările pieței europene a muncii în domeniile de formare.

O2: Dezvoltarea de competențe personale și chei transferabile: lingvistice, digitale, antreprenoriale, civice și de expresie culturală pentru 30 de participanți, pentru integrarea cu succes pe piața muncii din Europa.



O3: Creșterea dimensiunii europene și a prestigiului colegiului prin crearea de parteneriate cu instituții și agenți economici europeni, pentru schimb de bune practici și cooperare internațională.

Grupul țintă este format din 30 elevi, liceu și școală profesională, zi, clasele a X-a,

Vor fi organizate 2 fluxuri:

• **Flux 1:** 15 elevi, Domeniul de pregătire: Turism și alimentație, 7 elevi școală profesională, specializarea bucătar și 8 elevi liceu, Tehnician în gastronomie.

• **Flux 2:** 15 elevi liceu, Domeniul de pregătire: Industrie Alimentară.

Ambele mobilități se vor desfășura în **Cipru**.

Proiectul va conecta colegiul cu piața internațională a muncii din domeniile Turism și Alimentație, Industrie Alimentară, ne va ajuta să cunoaștem standardele de pregătire solicitate de angajatorii europeni, nivelul de competențe necesar pentru un loc de muncă, vom putea să pregătim mai bine absolvenții pentru piața muncii din țară și din Europa.

REZULTATE AȘTEPTATE: 30 Europass Mobility, 30 Acorduri Invatare, 2 auxiliare de pregătire practică, 1 broșură proiect, 1 site cu rezultate proiect – resurse RED, 1 material “Bune practici în implementarea de proiecte”, lucrări de certificare a competențelor profesionale inspirate din activitățile de stagiu; 1 candidatură VET în 2025.

Activitățile proiectului vor fi diseminate pe:

- site-ul școlii: www.colegiulcotea.ro
- site-ul proiectului: www.mobilitativet.colegiulcotea.ro

Considerăm că acest proiect european va crește prestigiul școlii la nivel local, național și internațional, și reprezintă încă un pas în dezvoltarea dimensiunii europene a educației în colegiul nostru.

Dorim o comunicare cât mai eficientă între profesori, părinți, elevi și membrii comunității locale.

Coordonator de proiect,

prof. Nicolaie **COMAN**